
مرور

ریاضی 
پایه دوم



سانتی متر از آن یک شلوار برای  105سانتی متر پارچه داشت که با 480خیاطی 
چند سانتی .سانتی متر دیگر از آن یک شلوار برای پد ر حمید دوخت  130حمید وبا 

متر از پارچه باقی مانده است؟
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2

3

4245

255

235

715



:تقارن
.با توجه به خط تقارن هر شکل نیمه دیگرش را پیدا  کن 

1 2 3 4



:تقارن

.با توجه به خط تقارن  شکل نیمه دیگرش را  پیدا کن 

1 2 3 4



.با توجه به خط تقارن  شکل نیمه دیگرش را  پیدا کن 

1 2 3 4



تصویر شکل مقابل در آب چگونه است؟

1 2 3 4



تصویر شکل مقابل در آینه چگونه است؟

1
2

3



...-.....- .......- 14-10-6-2

- ....-.....-.....-19-13-7

.الگوی زیر را ادامه بده 



.الگوی زیر را ادامه بده 

...-.....- .......- 12-6-2-0

...-.....- .......- 15-9-4-0



او دواز دهمین هویج را . هویج داشت  وهر روز دوتا  از آن ها را خورد  20این خرگوش 
خرگوش ،خوردن این هویج  رااز چه روزی شروع کرد؟.چهار شنبه خورد 



اگر همه ی دانش آموزان  رابخواهند برای مسابقات » :مربی ورزش کلاس گفت 
کدام الگوی .نفره خواهد داشت  6تیم  7فوتبال مدرسه  معرفی کنند کلاس شما 

زیر نشان می دهد این کلاس چند دانش آموز دارد ؟

1

2

3

436-30-24-18-12-6

36-32-26-18-12-6

42-35-28-21-14-7

49-45-36-28-14-7



روز چند صفحه از  8صفحه از کتاب داستانش را بخواند ،او در  4اگر زهره هر روز 

کتابش را می خواند؟



در الگوی زیر  کدام عدد ها جا افتاده است؟

61-.....-53 - 49-......-41-37



.با توجه به خط تقارن شکل نیمه دیگرش را پیدا کن -1تمرین 

1 2 3 4



.با توجه به خط تقارن شکل نیمه دیگرش را پیدا کن  -2تمرین 

1 2 3 4



او برای ساختن یک دست مبل .تایی میخ داشت  300نجاری یک قوطی  - 3تمرین
چند میخ برایش باقی .تا از میخ ها را مصرف کرد 63تا وبرای ساختن یک کمد  127

مانده است ؟
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4210

110

190

490



ماهی سفید وقزل آلا صید کرد  452ماهی گیری در یک هفته روی هم  -4تمرین 
تا باشد ،چند تا از ماهی ها سفید است؟305اگر تعداد ماهی ها ی قز آلا.

1

2

3

4757

143

153

147



الگوی زیر را ادامه  -5تمرین
0-2-6-12 -....... -.....-....بده 

...-.....- .......- 15-9-4-0



چیست؟  27تا عدد قبل از  8تا  8در الگوی شمارشی -6تمرین 



در الگوی زیر  کدام عدد ها جا افتاده است؟ - 7تمرین

61-.....-53 - 49-......-41-37



الگوی ششم از چند مربع تشکیل شده است؟ - 8تمرین

1 2 3 4 5 6



؟کدام  گزینه تقارن شکل در آینه می باشد – 9تمرین

1
2 3 4



می باشد؟ بآکدام  گزینه تقارن شکل در  –1 0تمرین

1 2

3
4
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